



## «Весна 45-го»

**В Арамиле прошла историческая реконструкция событий Великой Отечественной войны – «Берлинская наступательная операция»**

Действо в минувшую субботу развернулось возле бывшей суконной фабрики: для этого улицы Ленина – на отрезке от Энгельса до Клубной – перекрыли для движения транспорта. Жители и гости города собрались посмотреть имитацию боя в Берлине весной 1945 года.

Реконструкцию проводили участники военно-исторического клуба «Штандарт», «Два бойца», «Горный

Щит». Представители ВИК «Искатель» привезли интересную выставку времен Великой Отечественной Войны. Свою экспозицию «Надежда возвращает память» показали ребята из Военно-патриотического клуба «Ястреб» Арамилского городского округа (школа №4). А девушки из клуба «Камея» Екатерины Кулиной в постановке «Ретровинтаж» отлично отыграли роль жен офицеров.

Также в реконструкции была задействована раритетная техника – действующий транспорт военных лет: автомобиль «Виллис», бронетранспортер «МЗ Scout Car».



Эта техника поставлялась по лендлизу из США для нужд Красной Армии. А также зрители увидели советский броневоз. Свердловская региональная общественная организация военных реконструкторов «Солдатскими дорогами» занимается восстановлением военной

техники времени Великой Отечественной войны.

Организатором проведения этого необычного и яркого мероприятия стал Музей города Арамил – при поддержке ДК города Арамил и Администрации АГО.

Фото: Юрий Усольцев

## «Свои герои»

**В Арамилской Центральной городской библиотеке в 14-й раз прошла ежегодная акция «Библионочь»**

Открылось мероприятие музыкально-поэтическим вечером «Звучание Победы», создавая особую атмосферу памяти и уважения к подвигу героев Великой Отечественной войны. Первыми на сцену вышли юные таланты, участницы кружка «Эрудит» из сельской библиотеки поселка Арамил. Диана Ткаченко затронула сердца слушателей проникновенным чтением отрывка из стихотворения «Реквием» Р. Рождественского. Ее выступление плавно перетекло в не менее трогательное чтение Марям Азимовой, которая

прочитала стихотворение Лоры Тасси «Оборванного мишку утешала», отражающее гуманизм и сострадание, актуальные в любое время. В продолжение вечера Данил Капитонов из поселка Светлый исполнил песню под гитару «За связь». Завершили музыкально-поэтическую программу Виктор Николаевич Тагильцев с песней В. Высоцкого «Он не вернулся из боя» и Наталья Николаевна Русина с песней на стихи Р. Гамзатова «Журавли». Они идеально дополнили лирическую и патристическую атмосферу вечера. Приятным завершением первой части «Библионочи» стало теплое и уютное чаепитие с вкуснейшими пирогами, любезно предоставленными нашим спонсором – кафе-пекарней

«Коржик». Аромат свежей выпечки и дружелюбные разговоры создали непринужденную обстановку, способствуя неформальному общению гостей между собой и организаторами.

Для гостей была специально организована фотозона. Эта замечательно оформленная площадка превратилась в яркое место для памятных фотографий с возможностью запечатлеть яркие эмоции от прошедшего вечера.

Программа вечера продолжилась мастер-классом по каллиграфии «Письмо солдату» с использованием перьевых ручек. Это мероприятие привлекло как взрослых, с удовольствием погружившихся в процесс воссоздания исторической техники письма, так и детей, которые с большим энтузиазмом осваивали искусство красивого и аккуратного письма перьевой ручкой. Мастер-класс стал возможностью прикоснуться к

истории, представив себя на месте родных солдата, пишущих письмо на фронт.

Кульминацией «Библионочи» стал показ в восемь часов вечера художественного фильма «Я подарю тебе Победу», предоставленного нашим партнером – Свердловским областным фильмофондом. Это фильм 2019 года режиссера Арсена Агаджаняна с Маратом Башаровым в главной роли. Он стал завершающим аккордом программы, еще раз подчеркнув важность памяти о героях Великой Отечественной войны.

В целом, четырнадцатая «Библионочь» стала ярким и запоминающимся событием, собравшим больше тридцати участников младшего и старшего возраста, объединенных желанием отдать дань уважения героическому прошлому своей Родины.

Фото: Юрий Усольцев



## Торжество природы и экологии

**Состоялся муниципальный конкурс-дефиле юных дизайнеров «Экомода»: дефиле юных дизайнеров из вторичных материалов**

В конкурсе приняли участие школы и детские сады Арамилского городского округа.

Перед ребятами стояла задача создать одежду из бросовых материалов. Они должны были не только изготовить свои модели, но и представить их на подиуме.

Участники удивили всех своими креативными решениями. Они превратили привычные отходы в стильные и оригинальные костюмы, головные уборы, бижутерию и аксессуары.

Работы юных дизайнеров впечатлили разнообразием и мастерством. Педагоги и родители активно поддерживали участников, помогая им реализовать свои идеи.

Жюри, состоящее из компетентных специалистов, высоко оценило работы конкурсантов. Пока

жюри подводило итоги, ребята приняли участие в викторине «Экологическая карусель». Они показали отличные знания о природе и экологии.

– Мы благодарим всех участников за их творчество и старания. Особая благодарность педагогам и родителям за их поддержку и помощь. Спасибо членам жюри за объективность и профессионализм!

А.В. Султаньярова,  
педагог-организатор  
Центра «ЮНТА»



## «О том, что было, не забуду»

**В Центре «ЮНТА» прошел традиционный конкурс чтецов**

Мероприятие было посвящено 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Каждый участник вложил душу в свое выступление. В их чтении звучала гордость за героев и благодарность за их подвиг. Ребята с трепетом читали стихи о войне, солдатах, тружениках тыла и победе. Казалось, что дети, никог-

да не видевшие войны, не смогут передать всю боль и страдания, которые пережили солдаты и мирные жители. Но их искренность и проникновенность тронули сердца многих зрителей.

Жюри оценивало участников по пятибалльной системе. Учитывались соответствие произведения теме конкурса, знание текста, актерское мастерство, внешний вид и соблюдение временных рамок. У ребят было всего три минуты на выступление.

Победителей конкурса стихов о Победе в Великой Отечественной войне выявили в трех возрастных категориях: 7-8 лет, 9-10 и 11-16.

– Поздравляем победителей! – говорят в «ЮНТЕ». – Мы рады, что наш конкурс стал важным шагом в сохранении памяти о Великой Отечественной войне и подвигах наших героев.

Текст и фото:  
центр «ЮНТА»